



## 清凉装备

### 太阳镜:瞬间提升明星范儿

这么热的天气,除非你奔到北极或者喜马拉雅山顶,否则,你就别想素面朝天无拘无束。再有功效的防晒霜,总不及一付有着100%抗UV的太阳镜来得有效果,它可是真正的物理防晒。况且,太阳镜除了实用以外,它实在是个拗造型的好东西,能瞬间提升你的明星气质。

**推荐:**足以遮住半张脸的大镜框

不管什么脸型,戴上超大型镜片总是相当理想的。最好大到遮住半张脸。镜片够大,才能有足够多的保护,抵御紫外线的侵袭。

当然,颜色的选择上,镜框可以尽量选糖果色,这样才够挑够出彩。白色、大红色、墨绿色通通都是值得推荐的。款式上,塑胶超大镜框墨镜最具明星款,如蜻蜓眼睛一样巨大的鲜艳镜框、宽而花俏的板材镜腿、渐变镜片、墨镜之外,只允许露出一个精致玲珑的下巴尖。镜片的颜色则最好选择深色的,这样才能真正对抗紫外线,比如茶色、墨绿可列为首选,不但够流行又很衬肤色。

### 泳装:别害羞,试一下比基尼

朋友小K前几天刚从网上买到一件CK的黑色比基尼,拿到手后喜欢得不得了,可是每次和BF去游泳,她还是会选那件有着小裙摆的连体泳衣。其实,小K做梦都想穿着这件比基尼游个痛快,只是总没有勇气而已。

你是不是也和小K一样,也有着浓郁的比基尼情结?那么,这个夏天,好不容易逃离炎热赶赴度假地的你,是不是也该带上你心爱的比基尼?如果实在担心,不妨选择颜色花哨一些的比基尼,然后再搭配一件轻薄的透光外衣,更显风情。

**其他推荐:**

连体式泳衣是最保险、最古典的泳装打扮,对于害羞的女孩来说,是个极佳的选择。

对于臀部扁平的女孩来说,选一款下身带裙摆的泳装是非常合适的,既可以从视觉上美化臀部线条,又可以表现腿部的优美。几何图案或有

可爱小裙子的泳衣也可以让腿部曲线不完美的女孩大大方方秀美腿。连体式双色拼接的泳衣可以使身材较胖的女性看起来更苗条。色彩的纵向排列及拉链的运用可以使人看上去更高挑,同样也适合上身过于短小的女孩穿着。

### 遮阳伞:抗UV标志很重要

这么热的天,几乎每个MM背包里总会塞上一把遮阳伞,不过,相比起漂亮的外观,能否抗UV才是最重要的。买的时候一定要看是否有抗UV字样。

另外,出游使用的伞最好是折伞,携带方便,碎花或者圆点图案是今季的热潮。颜色方面可选择柔和的浅粉色、白色,相当清爽。

### 旅行包:透明大包正当红

旅行包也能妆点你的度假生活。只要包包足够大,并且要有适当的分隔,就能成为入选理由。

今年,不少品牌都推出了橡胶或者是塑料材质的大包包,比如CHANAEL有着双LOGO标志的透明大包等等。这种包包作为度假包,绝对夺人眼球,因为它本身够轻,清洗方便,易于搭配。色彩也相当丰富,桔红色、漆皮蓝色、明黄色、浅粉色,每一个都足够绚丽,完全配合出行的好心情。

盥洗包则是真正的体己用品。一般的盥洗包顶部有挂钩可悬挂于衣帽钩、洗浴室等处,整洁有序,取用方便。

包分三部分:上部可放药片、创可贴等物;中部可放小包装的洗发液、浴液、护肤用品;下部可放毛巾、牙刷、牙膏等物。

折叠式的设计大大节省了空间,而且分门别类的设计让你出行不会忘了任何需要的小东西,很贴心。

### 印花头巾:招摇的风景

海滩漫步,没有一个招摇的头巾怎么行?头巾的选择基本上跟着泳装走,图案颜色可以和泳装一致,也可以反其道而行之。至于材质可以用与泳装面料不同的材质混搭。素色宽锻面头巾配合色彩明亮的泳装,足够成为沙滩上最亮丽的风景。

## 杭州大厦成长历程老照片征集

文/通讯员 沈珏

飒爽9月,又将迎来杭州大厦2007年店庆,历经十几年的开拓创新,杭州大厦克服了重重困难,取得了令人瞩目的成绩,获得了物质文明与精神文明的双丰收,创造了杭城商界的奇迹。为了让更多的人了解大厦的成长史,了解大厦的服务、品牌、管理发展的历程,值此2007年店庆佳节来临之际,杭州大厦谨向社会公众征集反映杭州大厦成长历程的照片,精选照片将制作成首次面向公众的图片册,这将具有历史纪念意义。

如果您珍藏着能够反映杭州大厦风貌变化的2002年之前的老照片,可以是杭州大厦建筑物外景图、商场内景图、专柜形象图,也可以是杭州大厦举办的相关大型活动场景照片,请于8月18日之前寄往杭州大厦购物中心营业推广部(地址:杭州武林广场1号,邮编310006),或直接送至杭州大厦A楼1F中厅服务台,也可以直接发邮件至hzdashenjue@163.com,入选照片将获得纪念礼品一份。欢迎踊跃提供老照片。杭州大厦的成长有您的关注目光和见证!



## 大学生和平大使选拔赛开幕

文/戈海峰

与国际小姐、环球小姐、世界小姐并称“四大著名国际活动”的第二十届世界大学生和平大使暨浙江首届世界大学生和平大使选拔赛(分赛)将于07年7月在杭州正式吹响号角。据悉,该赛事已成功举办了19届,全世界有66个国家和地区参与总决赛。

此次大赛的主题是“倡导和平、关注环保、致力慈善、构建和谐”,旨在通过美丽智慧的大学生和平大使一系列的赛事、公益活动,向外界传递中华民族热爱和平、关注世界人文及建设美好和谐家园的愿望。

这阵子杭州的天气简直可以用喷火来形容,滚烫的街道,滚烫的热浪,让人无处可藏。不如收起行囊度假吧,遮阳帽、太阳镜、轻薄小衫以及印花吊带……带上你最心爱的行装,与阳光沙滩亲密接触!